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Också TOBK:s lag åker med våra bussar!

Myös TOBK:n joukkueet käyttävät meidän linja-autojamme!
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Efter många års väntan kunde besluts-
fattarna äntligen enas om att dentil ltänkta stora konstisbanan änil.igen
kunde förverkligas. Detta beslut hai
förutom att vårt bandylag i div. IIfått en "hemmaplanl i Borgå stad även
inverkat på att kvoten för ishockeyns
del i ishallen utökats.
Vårt stora olösta problem är fort-
sättningsvis sportplansfrågan, som
inte_har gått framåt, så fotbollslagen
får fortsättningsvis kämpa med sina-
undermål iga förhål landen.
Samarbetsavtalet mel'lan bygdens is-
hockeyfören'ingar har förnyats och
undertecknats vilket medförde att våra
C-75 juniorer överfördes till pHT, såjag passar på att tacka lagets tränare
och spelare för den tid de framgångs-rikt gjort ToBK kännt i ishockey-
kretsar samt önskar lycka och framgång
inom PHT.
Juniorarbetet måste nu effekt'iveras
och god början har erhåll'its då ett
nytt juniorlag för -83 födda juniorer
bildats. För att vi skall kunna föra
föreningsverksamheten vidare bör vi
se till att vi varje år får ett nytt
juniorlag då det nya samarbetsavtalet
medför en ständig överflyttninng av
spelare till PHT.
Skolningen av våra tränare har gått
helt enligt vår verksamhetsplan.
Fyra tränare deltar i B-tränar kurs
samt en i C-tränar kurs. Bland våra
funktionärer har även sju personer
deltagit i en funktionärskurs i
Borgå samt fyra personer i Hyrylä.
Beträffande sponsoreringen av vår
förenings verksamhet kan jag notera
att ett nytt sätt att skaffa medel
kraftigt ökat, d.v.s.,'talkoarbete"
åt olika företag. Spelare jämte
föräldrar kan genom att utföra ett
visst jobb åt ett företag kanrna hem
en vacker slant. Detta förfarande
har redan länge tillämpats av
föreningar i 0sterbotten och har nu
också fått fotfäste här hos oss.Till sist tackar jag alla som har
understött vår verksamhet och hoppas
att vi även under påbörjad säsong
skal I kunna göra ett gott sammarbete

ORDFöRANDENS SPALT

Märten Holmström

PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Märten Holmström

Vuosien odotuksien jälkeen päättäjät
vihdo'inkin sopivat että iso tekojää-
rata rakennetaan. Tämä päätös toi
tulleessaan muun muassa sen että
jääpallojoukkueemme joka pelaa II.-
div. vihdoinkin sa'i kotikentän Porvoon
kaupungissa. Samal la jääkiekkok'i intiö
Porvoon jäähal I issa kasvoi.
Suurin ongelmamme on edelleen urheilu-
kenttä kysymys joka ei ole ed'istynyt,joten jalkapallojoukkueemme saa
edel leen taistella huonoil la
harjoi tusmahdol I'i suuksi I I aan.
Yhtei styösopimus paikkakunnan jää-
kiekkoseurojen kesken uusitti inja allekirjoitettiin ja tämä tiesi
sen että C-75 junjorijoukkueernme
siirtyi PHT:l1e joten kiitän tässä
valmentajia ja pelaajia siitä että
tekivät ToBK:n nimen tunnetuksi
jääkiekkopi'iri ssä hyvien saavu-
tustensa ans'iosta. Toivotan onneaja menestystä jatkossakin.
Juniorityötä on nyt pakko tehostaaja olemme aika hyv'in siinä onnistu-
neetkin kun on perustettu uus'i
joukkue v.-83 syntynei 1 le junioreille.
Jotta seuran toiminta jatkossakin olisi
turvattu mejdän on pakko joka vuosi
perustaa uus'i jun'iori joukkue koska
yhtei styösop'imus joka vuosi vie
meiltä pelaaj'ia.
Valmentajierme koulutus on sujunut
toimi ntasuunni telman mukai sesti .
Neljä valmentajaa osallistuu B-
va'lmentaja kursille ja yksi C-valm.
kursi I le. Li säksi on se'itsemän
henki löä osal I istunut toimitsj ja-
kursi I le Porvoossa ja ne'ljä Hyrylässä.
Toimintamme rahoittamiseksi on tul lut
ajvan uusi muoto kun yritykset ovat
pyytäneet pelaajat sekä niiden vanhem-
mat osal I istumaan ',talkootölhin,, jasiitä työstä maksaneet palkkion.
Tämä muoto on jo kauan ollut hallit-
sevaa Pohjanmaalla Ja se on nyt
möyskin tullut tänne meille jäädäk-
seen.
Kiitän kaikkia jotka ovat tukeneet
toimintamme ja toivon hyvää yhteis-
työtä tällä kaudella.
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PORVOOLAISTA PANKKIPALVELUA
BANKSERVICE I BORGÅ

Itä-Uudenmaan Osuuspankki
Östnylands Andelsbank
Kansallis- Osake- Pankki
Porvoon Osuuspankki
Porvoon Säåstöpankki
Sparbanken i Borgå
Postipankki
Postbanken
STS-Pankki Oy
STS-Banken Ab
Suomen Yhdyspankki
Föreningsbanken i Finland
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Linnankoskenkatu 45
06100 PORVOO
Er 915-174214 telefax 915-1 74215

*** D 77 ***

St'ig Lökfors

Efter en lyckad säsong 1989-90
har nu lagets femte säsong i
distriktserien kört igång. Laget
som under t,idigare säsonger endast
erhåltit "smrilorna" av istider
har under denna höst tränat tre
gånger i veckan tillsammans med
Smiles motsvarande lag. Dessutom
har laget erhåIIit tider för trä-
ningsmatcher som är nödvändigt
med tank" på fortsättningen.
Laget har även deltagit i några
turneringar med varierande fram-
gå.tg.
Seriematcherna börjar i början
av november och lagets mål är
att förbättra fjolårets fjärde
placering.
Laget har förberett sig väI och
jag hoppas vi kan erbjuda vår
publik en njutbar och god is-
hockey.
Jag önskar alla en riktigt god
fortsättning på säsongen och
tackar föräIdrar, tränare och
sponsorer, för utan Er frivilli-
ga insats är det omöjligt att
upprätthåIla denna verksamhet.

VI SES I KOKON ISI{ALL !

*** D 77 ***

Stig Lökfors

Onnistuneen kauden l-989-90 jäl-
keen on joukkueen viides kausi
piirisar jassa läht.enyt käyntiin .
Joukkue joka on aikaisempina
kausina saanut ainoastaan "murut"
jääajoista on tämän syksyn aikana
harjoit,ellut kolme kertaa vii-
kossa yhdessä Smilen vastaavan
ryhmän kanssa. Lisäksi joukkue
on saanut aikoja harjoitusottelu-
ja varten joka on väIttämättömyys
jatkoa ajatellen.
Joukkue on myöskin osalListunut
muutamiin turnauksiin vaihtefe-
valla menestyksellä.
Sarjaottelut alkavat marraskuun
alussa ja joukkueen tavoitteena
on parantaa viime kauden neljäs
si ja.
Joukkue on valmistautunut hyvin
tulevaan kauteen ja toivon että
voimme tarjota yleisöI1enme nau-
tinnollista ja hyvää jääkiekkoi-
lua.
Toivotan kaikille oikein hyvää
kauden jatkoa ja kiitän vanhem-
pia, valmentajia ja sponsoreita,
siltä ilman Teidän vapaaehtoista
panosta on toiminnan ylläpitäni-
nen mahdotonta.

TAPAÄMISI IN KOKONNIEMEN JJiJIHAL.
LISSA!

KOT1KENTÄLLÄ
Piispankatu 30 A, 06100 PORVOO 10
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ösrnn rYl'nrDs
LOKALFORSAKRING
Vaihde (915) 170666 Växel

PÄ HEMMAPLAN
Biskopsgatan 30 A, 06100 BORGÄ 10
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PORVOON ILMASTOINTI JA PELTI OY

llmastolntl fa ohutlevytyöt

Johannesbergintie 06100 PORVOO Puh. 915'1 44573

K(int-bL99r,
&:oLLic t r,r.r. s La.j Lo VaC eo
huoltoa ja
palveLko- f%rVOo

Ett stort tack till föräldrarna för er insats!
Suuret kiitokset vanhemmille te'idän panoksestanne!
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Yritysl^askenta
PORVOON LASKENTA KY

Piispankatu 34

061 00 Porvoo
Puh. 91 5-130 322

E. VIINIKAINEN OY

Piispankatu 34
061 00 Porvoo
Puh. 91 5-1 30322
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LA 7- 18
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ARK r 0. l0- I 9.00

LA 11.00 16.00

stJN 1 1 .00-19.00
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NASINT II 2
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elinstallationer' sähköasennuksia

PER JUSLIN CO
Fadders 34, 06950 EMSALO
Puh. 27 5ti Tel. Autopuh. 949 iO4 661 Brltel.

TOLKIS TAXT

Den tredje säsongen jnleds för
pojkarna som uppgjort stommen för
1aget. Till denna grupp på 17
spelare har det hela tiden kommit
nytt blod då vi nu har 29 spelare av
y1]|a 5 spelar sin första säsong.
Vålkomna pojkar jämte föräldrarl Er'insats behövs då vi nu hål1er på att
byg91 upp kommande säsong. Skoiningen
av både tränare och funkl.ionärer här
ökats.
Vi har även fått en ny tränare, Ka'lev.i
Pellinen, en bekant man inom iihockey_
kretsar i Borgå bygden.
Finansieringen i sk'ick, varefter alla
grundegenskaper är i ordning för att
pojkarna igen skall få en säsong fu11
med nya erfarenheter. Utöver maichernai d'istriktsenien har vj en egen turneringi mars.
Under hösten har v'i tränat i hallen såatt vi under säsongen skal I kunna njuta
av spelandet samt även från matcherna ta
hem poängen.
Vårt sports 1 i ga må1 är att b-ibehål I a
ställningen inom medaljgruppen i vår
egen serie i distrjktet för D-7g juniorer.

HENRIKSSON KURT & TOM

24489puh tel.

***D-78***

Markku Hautala

Kolmas pelikausi käynnistyy perusrungon
pojille. Tähän 17 pelaajan ryhmään on
tullut uutta verta koko ajan lisää ja
nyt on mukana 29 pelaajaa jo'ista 5
aloittaa ensimmäistä kautaan.
Tervetuloa pojat ja vanhemmat, Te'itä
tarvitaan kun olemme rakentamassa
tulevaa kautta. Koulutusta on lisätty
ni in valmennuksessakin kuin toimits'i ja-
puol e1 1 a.
Mukaan tuf i myös uusi valmentaja,
Kalev'i Pe11inen, kokenut k jekkom'ies
porvoon seudulta. Talouspuolen hoito
kuntoon ja niin on tukiaineet koossajoilla pojille tehdään taas kokemus
rikas kausi. Luvassa on piirisarjan
pelit ja oman turnauksen p'ito maalis-
kuulla.
Syksyn kuluessa on harjoiteltu hallilla
jotta kauden ai kana voi ta j s'i i n nautti a
pel aam'i sesta ja saada ottelui sta n'i i tä
sarjapisteitä.
Urhei lul I jnen tavoite on säi lyttää
asema piirin mitalijoukkueiden joukossa
omassa D-78 sarjassa.

***D-79***

Markku Hautala

:m,u %n%r-3m
nm/Aleksantorinkatu 17

061 00 PoRVOO 10
Puh , 171 92O
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toimistoti loihin
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asuntoi hi n

* Asunnusvalmiit moduul i-
rakenteet.* Pyörivä lärmönsiirrin jolla
korkea lämpöti lahyötysuhde-
85å - takaa korkean energian-
säästön ja toimintavarmuuden.

Suunnittelu - Valmistus -Myynti

s
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06150 Porvoo, puh. (915) 1729OO
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LVI VVS
ASENNU KSIA
Rauhankatu 40
06100 Porvoo 10

INSTALLATIONER
Fredsgatan 40
06100 Borgå 10

I IEsso PELTIS EPÄN Lt tKE AH-Eristys Ky
Yrittäjänkatu 22 061 50 PORVOO

Puh 915-145 605 Telefax 915-145 805
TÄYDEN PALVELU N PEUTISEPÄNLIIKE
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*** E_79 ***

Jyri Heiman

*** E-79 ***

Jyri Heiman

Ditt hus ör en del ov Dig slölv. Ett uttryck för personlig livsstil.

Det lönker vi pö nör vi skopor ell Myresiöhem. Dörför hittor Du

hos oss husel för Din livsstil. Uton ott ge ovkoll pö det lyxigo och
det proktisko, det stömningsfullo och det ekonomisko. Kontok-

lo oss, sö völjer vi lillsommons husel just for Dig.

I Mycket rikligt urvol 3 huslinler

I Morknodens bredoste leveronsinnehöll
I En unik kombinotion ov suensk och finsk orkitektur mh

kunnonde

I Overlogsen produkt,onstein'k

MOIN !

Taas on uusi jääkiekkokausi alkamassa
- vanhasta vielä sen verran todetta-
koon sijoitus piirin aluesarjaisa oli
Shakersin jälkeen.toinen ja mielestäni
parempi näin kuin'lohkon voitto,
koska menestymisen paineet ovatvoittajilla aina kovat ja meidän
joukkueellamme ei ole vielä kiire ollaykkösiä. Tavoitteenune on voittaa
kauden aikana puolet pelattavista
otteluista. Tuleva kausi näyttää aika
lyyaltä, on hyvä maalivahtivalmentaja
Prätä Lindström ja huoltajat Seppo
Toivanen sekä Matti Ryynänen ja
joukkuejohtajana Måti Holmström ja
itse opiskelen koko ajan jääkiekio-
valmennusta.
Vanhemmat ovat tukemassa poikiensa
urhei luharrastusta ki itettävästi ,e'li olerme käytännössä yksi suuri
perhe.
Pojat ovat innokka'ina mukana harjoi-
tuksissa ja suurin osa pojjsta pälaa
kesäisin jalkapalloa Ja yleisurheileeja pelaavat talvisin myös jääpalloa
mitä pidän hyvänä asjana.
Ei sovi myöskään unohtaa lepoa ja
lei ki noma'ista tekemi stä kotona -

kaveri pi irissä.
KOULUASIOIDEI.I HYVÄ HOITO ON TÄMÄN
JOUKKUEEN TÄRKEIN ASIA!
Todettakoon vielä joukkueesta että
27 innokasta pelaajaa on mukana ja
harjoitustavoitteemme on tällä
kaudella opettaa jokainen poika
luistelemaan oikein ja peluttaa heitä
tasapuol 'i sesti ja kehi ttää hei tä
'ihmi s i nä.

MOJN !

Fn ny^säsong har igen börjat. 0m jag
ännu återgår ti 1 1 föregående säsong
så mycket som att konsiatera vår
andra placering i distriktserjen
efter Shakers vilket jag anser vara
bättre än första placering i serien
emedan trycket på ett lag-som vunnit
serien alltid är större öch vårt 1ag
har inte ännu någon brådska med att
vara etta. Vårt må] är att vinna
hälften av alla matcher som spelas
under säsongen.
Kommande säsong ser rätt bra ut,
vår goda målvaktstränare, prätä
Lindström och som servicemän,
Seppo Toivanen och Matti Ryynänen.
Lagledare är t4åti Holmström. Själv
studerar jag hela tiden ishockey-
träningens olika skeden.
Föräldrarna är med och stöder
pojkarnas idrottsutövande aktivt, sä'yi är i praktiken en enda stor fåmilj.
Pojkarna är ivrigt med på träningarna
och största delen av dem spelar iot-
boll på somrarna samt fri-idrottar
och på vintern spelar dom också
bandy vilket jag anser vara en god
sak.
Man får inte heller glömma vjlan
samt samvaron med kamraterna och
alla lekar med dem.
ATT SKOTA SKOLARBETET VÄL ÄN UETTS
MOTTO!
Ännu-kan jag konstatera att Iaget
har 27 ivriga spelare och vårt-
träningsmål för denna säsong är att
lära varje spelare att skriina rätt
samt att varje poJke skall få spela'lika mycket och försöka utvecklä Oem
som individer.

))tMyresiöhus
6ö800 OnAVATS. rer (96 I ) 350 27 tere,ox (96 l) 350 24 l

TH.'if i!ii!.",2'""tå''

CENTEB
Mä
q

-Fr
00-

e
1 7 .00

Lörda9
9.00 - 13.00

Tel.

NMT

915 -
915 -
949 -

Puh. 147 126

?ekka tloikkala Og

vörÄ pÄvÄÄ KORTTI- JA SETELIAUTOMAATISTA
MUISTA MYÖS: - SHELL TMO, HELIX JA DIESEL T ÖL.IYT

- SFIELL HUOLTO

- PERÄVAUNUVUOKRAUS NUOKA TAMNOCK

14
13
49

9022
099 1

604

ark
Ia
SU

22
l9
22
17

6. JO

1.JJ
9.00
8.00

00
OJ

00

stfatt-näst

14

AVO I NI\A

huolto 00

FTA I JA =iAAFIEI-A I NEI\I

15



tl-t-

,sKo kaikki renkaista
.a

NOKIA, iIICHELIN, GOODYEAR, UNIROYAL,

***E_7glll*** ***E-79lll***

Si rpa Lökfors Sirpa Lökfors

Vi har kunnat grr:nda ett nlrEt E-79 juniorlag derrna höst
då vi fått en ny triinare. Intresset har varit stort och
nu har vi 27 speJ-are i laget, vilka har deltagit aktirrb
i alla örrningar hj-ttiIls. Hoppas att intresset hål1er i
fortsättningsvis.

Uuden valmentajan ansiosta olemme voineet perustaa toisen
E-79 junioreiden joukkueen. Kij-nnostusta on riittänyt,
nyt joukkueessa on 27 peLaajaa,jotka ovat osalU-stuneet
aktiivisesti jokaisiin harjoituksiin. Toivottavasti intoa
riittää jatkossakin.

YOKOHAiIA, TAURUS, BERGOUGNAN,
GOODRICH JNE

ISKON PINNOITETUT TAKUURENKAAT
LEVYPYURÄT, ASENN USPALVELUT

AURAUSKULI,IIEN SÄÄTö hA

HUOM! Talvirengaspakko 1.!2. alk.
AVolNN&
art. 8.30-17.00la g.(It-t3.q,

,SKOOY
Poloo, Teollisuustie 28, puh. 915-1 13 42i2

PORUOO
T HRI.IIL H FIHJ , $
FIE TEILL. HLU

Kaluslonäytloly - Möbelulstållnlng
PUH. 915-18801 TEL.

UilDGRE]I
PUH. 91 5- l 72 244 TEL.
TELEX 1 781 CEL SF

ffiffi * KELLOT

* LAI,IPUT

* LEIKKIMÖKIT

* KEVYTVARASTOT

* SI IRTOLAPUUTARHAMöKIT

* TILAUSTYöT

PUH. 915-130 944 TEL. PUH.915.144 166
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Keskustatie 4
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PUUTUOTE KOPONEN
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Enstoryotaoo ac *** F-81 ***

Gitta Paju

F-8L har 29 ivriga barn som har
börjat sin andra säsong i ToBK.
En äel av dem är också nya med-
Iemmar. Spelarna är mellan 7 - 9

år, av dom är 2 flickor. AIla
spelare har höga förväntningar
av denna säsong.
Isträningar hår vi haft från
början av augusti en gång Per
vecka vilket är en bra sak. I
höstens träningar tränas huvud-
sakligen skrinningsteknikr att
aIIa får snabbhet,, skicklighet
och uthåIlighet. Inneträningar
har vi också haft en Per vecka
då vi gör entigt barnen allt
roligt.
Vårt mål den här säsongen är att
få alla spelare till ett gemensamt
Iäger samt någonting annat
uppfriskande.
I januari börjar säsongens första
matcher var vi hoPPas att vi
klarar oss bättre än i fjol för
nu har spelarna mera kunnighet
och modighet.
Tacka får vi tränare' föräldrar
och sponsorer för deras sLöd.

*** F-81 ***

Gitta Paju

F-81 on 29 innokasta lasta
jotka ovat aloittaneet toisen
kautensa ToBK:issa. Osa heistä
on myöskin uusia tulokkaita.
Pelaajat ovat 7 - 9 vuotiaita
joista 2 on tyttöJä' ioilla on
suuret toiveet tästa kaudesta.
Jääharjoituksia olemme Pitäneet
elokuusta alkaen kerran viikossa
nikä on hyvä asia. Har joit'uksissa
harjoitellaan tänä sYkslmä Pää-
asiallisesti luistelutekniikkaa'
että saataisiin kaikille noPeut-
tä, taitoa ja kestävYYttä.
Si sähar j oituks ia on vedetty myös -
kin kerran viikossa jossa lasten
mukaan on tehty kaikkea kivaa.
Tavoitteena olisi mYös tänä
kautena saada pelaajat yhteiselle
leirille sekä muuta Piristävää
yhteistoimintaa .
Tammikuuussa alkavat kauden
ensimmäiset sarjaottelut
toivomme että pärjäämme ede

j
I
ossa
lis-

vuotta paremmin koska nyL' pelaa-
jilta on enenmän taitoa ja roh-
keutta.
Kiitos siitä kuuluu valmentajient
vanhempien ja sPonsoreiden
kannustuksesta.

I

Enston tuotteet ulottuvat voima-
laitoitarvikkeista kuluttaian. pisto-

äi*n, aina sähkön hYötYkäYt-

töön saakka.- 
fnttötuo alkaa tuotekehityksestä'

fåuit.i i" kävttäiän vaatimukset ovat

iuätesriunniitelun pohjana' Ensto-

utriiot tol.lu"t kukin, itsenäisesti,

äÄalia äritoissektorillaan' .Asiak-
kaan hvödYksi koituu Yhternen
[ät".lt iå ammattitaito vhdistet-
tvna nykyäikaiseen teknolog-iaan'
'Vain näin sYntYY EnstotYötä'

Enstoarbete
Enstcls Drodukts<lrtiment tlm{attar

"rri'iiia"'-ltti,ve 
rksproduktc r til I

armaturer och elvärlncsvst(lm'
"L';;;;;;"t; biirjar med Pr'duktut-
veckling utg,ående f rån anvanonttt13

å.r-,"'öäfi ""]'r 
nst.-f <) rt'ta gc n verkal,

iiilvstärrdigt inortt sina.c'gna.sl)e ( raI-

,i.tåä"".'k,ncle'n crhålk'r rlt'rr

;;.;;;;;..a erf;rre nht'tert .t lt

Yir."rir.l.r.iisL.ie n k.nrl ri ner't< I rt t t:r I

-odetn teknclltlgi'
E;ä;;i så uppkörnnrer Ertsto'rrbcttr

't

El ENsr.,-YHrrör HEI NON PI KATUKUT
18
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Ricoh RZ-750

z00m

Moottorizoom 38-76 mm.
Pienessä koossa täydel linen

automatiikka ja mahtava
määrä lisåominaisuuksia.

1200,- Rinfamakatu 8
17 1654

I

LUNDINKATU 16 PORVOO

MAANRAKENNUSLIIKE JORMA PELTONEN

KERKKOO, PORVOON MLK
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EESTINMÄEN KIOSKI
Eestinmäen palvelukeskus puh. 154244

Eestinmäen kioskilla voit nyt asioida mukavasti sisätiloissa.
0'lemme laajentaneet el intarvi keval ikoimaa kioskituotteiden
]isäKsi,NYT MEILTÄ MYöS VIDEOFILMIT A1K.15,.

ESTBACKA KIOSK
Estbacka Servicecentrum tel .1S4Z44

I Estbacka kiosk kan du nu 9öra dina inköp bekvämt inomhus.
Vi har ökat värt livsmedelssortiment.
NU OCKSA VIDEOFILMER FRAN OSS FR. 15,.

Ark. 17.00 - 21.00
La. 14.00 -21.00

Su, 10.00 - 21.00

Varcl

Lö.
Sö.

i;

il
lr
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MILLAINEN ON HYVA JMKIEKKOILIJA?

1. TAITAVA
2. TIETÄVÄ
3. KURINALAINEN JA RYHDIKÄSrsflfi,?#*SlBfifi5f,å 0y

Suolaketie 2, 06400 Porvoo
Puhelin 915-155 91 1-

1. TAITAVA PELAAJA harjoittetee
keskittyen vain siihen, mitä valmen-
taja määrää. Hän ei anna erilaisten
mahdol I i sten hä'iriöteki jöiden
vaikuttaa harjoitteluun. Hän pyrkii
9ri harjoitteissa aina parhaasään
lopputulokseen ja tekee harjoituksen
täyde1 lä vauhdi I'la ajoittaen
harjoitusti I anteen oikein.

2. TIETÄVÄI-I-Ä PEMAJALLA tArKOitCtAAN
sel la'ista pelaajaa, joka pystyy noud-
attamaan annettuja taktisia kuviojta.
Pelaaja on siis kurinalainen ja
riittävän taitava taktiseen toteu-
tukseen sekä yrittää täysillä joka
ti I anteessa.

3. KURINALAINEN PELAAJA on sellainen
pelaajaa, joka pystyy alistamaan
itsensä harjoituskuriin sekä tekni-
sessä että takt'isessa mielessä.
Lisäksi kurinalajnen pelaaja pystyy
hi'l 1 itsemään negati iviset tunteensa
kentällä ja kentän ulkopuolella, ejkä
tunne ylimielisyyttä koskaan vastust-
ajaansa kohtaan.

Mutta kurinalainen pelaaja ei ole
"Iammas", vaan hän on taiste1ija
ärsyttäen tätä. Jos vastustaja on
vahi ngo'ittanut tai stel i jaa ei kä ero-
tuomari ole s'itä huomannut, n'iin
vahingoittamista ei kosteta heti vaan
sopivan pel itilanteen tullessa.
Taistel ija taklaa sillo'in armottoman
kovaa, mutta 0IKEIN. Muista, että
henki lökohtainen skisma e'i saa
koskaan vajkuttaa omaan pelisuori-
tuksees i tai joukkuees'i pe1 i suori -
tu k seen.

SIIS MIKAAN EI SAA HORJUTTAA KESKI-
TTYMISTÄSI PELIIN. TÄMÄ ON MEIDÄN
PORUKAN FILOSOFIAA, JOTA JOKAINEN
PORUKAN JÄSEN NOUDÄTTAA!

Joka pel i'in lähdetään taistelemaan
voitosta, joka tulee vain taktisesti
kypsäl'lä, kurinalaisella ja loppuun
asti taisteleval'la peljllä. Jos
tunnet y1 imiel isyyttä vastustajaasi
kohtaan, on voitto huomattavast'i vajk
eampi saavuttaa. Use'in y1 imie'l i syys
on este vo'ittoon.

Pelaamme pelin kemallaan sjten, että
pyrimme jokaisessa vaihdossa, ;ötai_
sessa erässä ja jokaisessa pelitilan_
teessa parhaaseen mahdolliseen suori_
tukseen. Parhaaseen suoritukseen
pääset vain keskittymä1.lä huolelli-
sesti pel i in.

o Pöytähopeat o Kultaiset kaula- ja
Ranneketjut o Timanttikorut

o Korvakorut o Kellot o Pokaalit
ym. ym. ym.

Lundinkatu 18 ;

Puh, 172 639
Ark. 1fl8,la 9-14

Tuutciiiinne
ilnainen kafuenas,

: Kannoflaa tulla
lulustunaan!

Sulon GIIn
Si I loin unohdat kajken yl imäärä-isen,
joka mahdol I isesti haitta.isi pel i_suoritustasi. Jos olet kiukkuinen
luj väsynyt, silloin keskittymisessäja pelissä tärkein tekijä on-TAHT0.
Se on voima, joka pakottaa sinut
kurinalaiseen ja parhaaseen suor.ituk-
seen. Muista auttaa pelikaveria
kannustamalla tätä, älä puhu moitti-
vassa, vaan rohkaisevassa äänensävy_
ssä.

MUISTA TAISTELLA AINA JOUKKUEEN

lggLESTA, ÄLÄ prun oMAAN PUSSrrSr,
SILLA JOUKKUEEN ETU ON AINA MYÖS
SINUN ETUSI, MUTTA OMA ETUSI EI OLE
LAHESKAAN AINA JOUKKUEEN ETU.

Ulla Tukiainen

Tel. 171 368 Puh.
Mannerheimgatan 23

lmu-Auto Palvelu
Sug-Bil Tjänst 24h

2,49**t, GYNNA VARA ANNONSöRER!
Rohdinkuja B

06450 Porvoo
Puh.9 15-152152

949 496870

24

SUOS I KAA I LMO I TTAJ I AI'IME !
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KENNEL GITTAS
kasvattaa saksanpaimenkoi ria
0m. MAARET NEUVONEN

Sannäs puh.29263

JÄÄHALLI
* kahvia
* limsaa
* karkkia
* pikkulämpimiä
* jne

IOSKIN K

A

J

P

VOINNA
OKA
ÄIVÄ

Jalkojen rasitusvammoista urheilijoilla

Rasitusvammat eivät synny, kuten vammat yhdestä väkivaltaisesta tapahtumasta. Ne
syntyvät toistuvasta kuormituksesta joka syystä tai toisesta ylittää kudoksen sietokyvyn.
Syitä rasitusvammojen syntyyn on useita. Kuormitus voi olia tavallista suurempi tai
kudos voi olla kuormitushetkellä heikentynyt. Kuormituksen ei siis tarvitse olla tavallista
rasitusta kummempi, jos se kohdistuu väsyneeseen kudokseen tai se keskittyy johonkin
tiettyyn kohtaan jalassa. Useimiten kudoksissa ei näy mitään rikkoutumaa, vaan oireetjohtuvat tulehduksellisesta reaktiosta kipeytymä alueella. Kuitenkin myös kudosten
rikkoutumia voi esiintyä. Rasitusvammat kohdistuvat jänteisiin, jännekalvoihin
tukisiteisiin ja luihin. Tukikudoksia voivat heikentää liiallinen rasitus ilman riittävää
toipumista välillä ja tulehdustilat. Nämä seikat tulee ottaa huomion, kun vammoja
pyritään estämään ennakolta. Väärä jalan käyttö on tavallinen rasitusvamman syy.
Suoritustekniikka on voitu oppia väärin, kipeytymä on voinut muuttaa sitä. Muutöå
suoritustekniikassa voi johtua myös sopimattomista tai uusista kengistä tai luistimistatai
muuttuneista urheiluolosuhteista. Harvalla yksilöllä on aivan ihant,eellinen rakenne
jaloissa; poikkeamia on siis eri asteisina enemmän tai vähemmän. Monet rakenteelliset
"pikkuvirheet" ovatsynnynäisiä tai todellisten vammojen synnyttämiä. Niitten
korjaaminen kirurgisesti tulee vain poikkeustapauksessa Xysymykseen. Sen sijaan
toiminnalliseen rakenteelliseen heikkouteen voidaan vaikuttaa Åyvinkin paljon.
Ylivoimaisesti tavallisin toiminnallinen rakenteellinen heikkorr urh"ilijoilla on
jalkaterässä. Sehän on ainoa jäsen, jota jokainen pitää "lastassa" lähes yhtäjaksoisesti
y'mpäri vuoden. Jalkaterä on todella urheilijoiden heikoin kohta. se jää
harjoitusohjelmissa vähimmälle, vaikka onkin heikoin. Olkoon talo kuinka hyvä tahansa,
jos se on rakennettu huonolle pohjalle, se ei kestä. Heikko jalka tuottaa samoin
ongelmia urheilijoille.

Ensiapu ja varhaishoito ovat rasitusvammoissa ratkaisevan tärkeitä. Rasituksen
lopettaminen ja paikallinen pikainen kylmähoito antavat vamman hoidolle hyvän
lähtökohdan. Kuormituksen eliminointi kunnes vamma on parantunut on tärkeää; liian
varhainen urheilun jatkaminen estää vamman paranemisen, voi jopa pahentaa sitä tai
aiheuttaa uusien vammojen syntymisen. Hoidon aikana pidetään kevyellä liikuttelulla ja
venyttelyllä jalan liikelaajuuksia yllä. Fysikaalisin hoidoin ja lääkityksin voidaan hoitoa
tukea, vaikka ne paranemisenkannalta eivät ole ylensa vaittamattömiä.
Merkittävän pokkeuksen muodostaa äkilliset jännetulehdukset, joista akillesjänteen
tulehdus on tavallisin. Niisäkin hyvä ensiapu lepo ja paikallinen pikainen kylmähoito
(20 - 30 min, kerallaan) on tärkeä. Mutta ensimmäisten vuorokausien aikana annettu
lääkärin määräämä lääkehoito hepariinilla tai sen kaltaisilla aineilla on osoittautunut
tehokkaaksi, varsinkin kun vähintään viiden vuorokauden urheilukiellosta on pidetty
kiinni. Myöhemmin tällä hoidolla ei ole juuri merkitystä. Huono ja viivästynyt hoito
johtavat usein jännetulehduksen kroonistumiseen, joka taas tietää paljon råloituLsia
kuormituskykyyn ja usein leikkaushoitoa.

Vaikka rasitusvammat voivat usein alussa tuntua pieniltä, saafiavat ne pitään estää
täysipainoista urheilua. Lääkäriin tullaankin usein vasta silloin, kun tila jo on
merkittävästi pitkittynyt ja vaikeammin parannettavissa. Joissakin tapauksissa, esim.
luun rasitusvammoissa, erikoistutkimukset ja erikoistoimenpiteet ovat tarpeen
ennenkuin vaiva on nujerrettu. Luun rasitusvamma epäiltäessä on hyödyllistä kääntyä
suoraan urheilulääkäreiden puoleen.

Puh. 1 55820

Muurausl i i ke

Jc-Tiilitaito Oy

KAIKKI }4UURAUSALAN TYöT

Puh, 949-490579
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Vammoista puheen ollen pätee aina: ennalta ehkäisy on paras hoito. Kun havaitaan
vamman johtavien tekijöiden läsnäolo, on niitä pyrittävä eliminoimaan tai/ja harjoituksia
sv. kuormitusta, on olennaisesti rajoitettava. Rasitus palautetaan asteettain vasta sitten,
kun haitalliset tekijät ovateliminoidut.

Voidaan väittää, että hyödyllisintä, mitä urheilija voi vammoja ennalta ehkäisevässä
mielessä tehdä, on jalkaterän systemaattinen ja pitkäjänniteinen vahvistaminen. Tämä
kysymys on osoittautunut käytännössä vaikeaksi. Jos ei ole ollut ongelmia, ei ole
jaksettu kiinnostua asiasta. Jos ongelmia jo on, lähtökohta on vaikeampi. Vaaditaan
useail kuukauden päivittäinen ohjelma, ennenkuin yksilö itse kokee sen, että jalkaterän
toiminta on tullut paremmaksi. Mutta jalan vahvistamiselle ei ole vaihtoehtoa; sitä
ehdottomasti ei ole erilaiset tuet. Tuet vain heikentävät jälkaterää. Ja mikä merkittävää
jalkaterävoimistelu ei maksa mitään ja sitä voi tehdä kaikkialla.

LKT / llkka Tulikoura

Paikallinen asiantunteva Lämpöpalveluyrittäjä palvelee Sinua joustavasti, nopeastija eduttisin ehdoin. Kun varit'seiautoniaattriöihiirLrlnlÅåilåå.*ö;äiiäärväl''

Turuallisesti lähellä Sinua

Esso Lämpö palvelu
Porvoon seudulla

ESSO TH-Lämpöpalvelu. Tor-Gunnar Riska
NASTNTIE 2. 06100 PORVOO

28

Lämptipalvelu

29

ERNESTASIN ELINTARVIKE JA
KUKKAKI0SKI puh.1Z31S3

Avoinna joka päivä 11.00-21 .00

BAIgEIIIilUE - SEöA IgY

HA MAFI

Metsätähdenpolku 11 06400 P0RV00

Puh.1 52 014,Auto 949-490469

ITA. UDENMAAN

YT{ HI'OLTO OY
Porvoon mlk. Puh. 915-152 851

Auto 949 317 297



PORVOC _ BOFGÅ

Sorokolmio 3'r 5.535 657

Sorakuo.oet 915-71 657
Auto 949-304 155

SAHE METAL

SPORTLOV I MORA -90

I Mora hade vi roligt. Vi
bodde i små fina stugor i
Orsa. Vi bodde i fyra perso-
ners stugor.
vi åkte slalom i Grönklint.
Från Mora tilI Grönklint
räckte det ungefär 1 timme
med buss, det var en stor
slalombacke och jag åkte lif-
ten många gånger upp och ner.
Den hade sJu liftar. Men alla
var inte i bruk för det var
lite folk då atla svenska
barn var i skolan.
Vi hade 2 matcher mot Mora IK
i Orsa. Mora vann oss med 2
3 och 5 'l . Det var en spän-
nande match från början tiIl
slutet då domaren slutvissla-
de matchen. vi fick aIla i
laget en dalahäst tiII minne-
sgåva.
Vi kom hem med Tolkis bussen.

URHEILULO}'A MORASSA -90

Morassa meillä oli hauskaa.
Asuimme Orsassa hienoissa
pienissä mökeissä. Asuirnme
neljän hengen mökeissä.
Laskettelimme Grönklintissä .
Morasta Grönklintiin kesti
linja-autolla noin J. tunti,
laskettelumäki oli iso ja
ajoin hissillä monta kertaa
ylös ja alas. Hissejä oli
seitsemän. Mutta kaikki eivät
olLeet käytössä sillä väkeä
oli vähän koska ruotsalaiset
Iapset olivat koulussa.
Orsassa pelattiin kaksi otte-
Iua Mora IK:ta vastaan. Mora
voitti meidät numeroin 2 3ja 5 7. Ottelut olivar Jän-nittäviä alusta loppuun kun
tuomarin päätösvihellys kuu-
lui. Saimme kaikki muistolah-jaksi taalalaishevosen.
Tulimme kotiin Tolkkist,en
linja-autolIa.

LagIed. /Joukk. j . Stig Lökfors
Tränare/Valnent. Ti.no Lindqvist

Rei jo Hölttä
Martti Ampuja

E-7 I

Lagled./Jcukk. j. Markku Hautala
Tränare/VaInrent. Ke1 jo Innonen

Markku Hautala

E-79

Lagled. /Joukk. j . Märten Holmströn
Tianare/Valment. Jyri Heiman

Bengt Eri.ksson
J-M Llndströn

LAGLEDARE OCH TRTNÄRE I TOLKIS BOLLXLUBBS ISHOCKEYLAG OCH BTNDYLAG STSONGEN T99O-1997

D-77 E-79/rr

24 588
24 702

155 916
154 513

1{3 151
155 218
143 151

LagIed./Joukk. j. Sirpa Lökfors
Tränare/VaInent. Timo Lanberg

Kinmo HåmäIäinen

F-81

Lagled. /Joukk. j . Ärto t'läki
Tränare/VaInent. Arto Mäki

Johnny Jaakkola
Kari PaJu

BINDY

LagIed. /Joukk. j. Rune Högströn
Tränare/Valnent. Peter Virtanen

24 416
I23 540

L44 265
t44 265
tE2 644
24 224

30

RANDY RANDY

24 668
29 303

14 3 017
123 570

24 2r4
24 727

31



I D-77 laget spelar:
D-77 joukkueessa pelaavat:

MTKAEL AI{DERSSON
ARTTU HIRVONEN
JARNO HUITII,A
NIKLAS HöESTNöU
JANNE IKONEN
PASI JOHANSSON
ARI fiiRVINEN
TOMAS fiiRVINEN
TONY LöKFORS
ÄRTO MIETTINEN
ÄI{DREAS NY}TAN
JESPER NYUAN
LASSE OJA
TONI RAATESÄLMI
TATU REUNAIT{A
MrKKo sÄynÄvÄfiinvr
PETRI TAURIATNEN
TEEMU VIRTÄNEN

I D-78 laget sPelar:
D-78 joukkueessa Pelaavat:

JUHA BERG
PASI BJöRK
TONI FAGERHOI,M
MATS-OLOF GUSTAFSSON
MERKA HAUTALA
MIKA HEI,IN
PAULI HUKKA
TONI IMMONEN
JUSSI JESKANEN
TEEMU JUUTINEN
JUKKA-PEKKA JJ{PPINEN
JANI dIRVINEN
PETRI KAUHANEN
MIKA LAITINEN
JARI LEHTONEN
VILLE LINDSTRöM
TOMI LUOTO
KARO MALMIVÄARA
IIIKA MARTTINEN
JARI NURMI
KIMMO PEKKÄLA
Ä}ITTI PELLINEN
LASSE RISKI
MIKKO RUOHIO
MARKO RUUSKANEN
JARI SÄRÄNIEMI
IMMO STAMIIÄIER
I4ICHAEL STENBÄCK
JOIIAN SIJND
JUHA TOIVIAINEN
SAMI WORI

I F-81 laget spelar:
F-81 joukkueessa pelaavat:

I4ARKO AHONEN
JONATHAN ANDERSSON
PETER AIVDERSSON
TOM BERG
NIKO BÄCKLUND
CHRISTER CARLSSON
RIKÄRD FURUSTAM
VELI-PEKKA HAIKKOLA
TURKKA HIRVONEN
JOHANNA IKONEN
MIKAEL JAÄKKOLA
MIKAEL KARI,QVIST
HARRI KAUHANEN
TOMMI KINNUNEN
OLLI LEHTONEN
ANNA LINDH
JENS LINDH
PETRI UiiXT
JANI-PETRI PAJU
TOMI PETTERSSON
IIARKUS PYHÄiliRVI
MATTr pÄrViinrnre
MIKKO RÄTIA
TAPANI RISKI
GREGER SIöSTNöU
PETTERI SOINSAARI
STEFAN TRÄSKELIN
JANI VAITONEN
JUKKA VALTONEN
KRISTIAN WAHLSTROIVI

BIODYN
TUOTTEET

Erik Märtens
Ruotsi npyhtää

Puh. 91 5-79254
79258

TULE JA TUTUSTU UUTEEN

KAHV I ., RUOKA- JA OLUTPAIKKAAMI'IE

OLEMME PALVELUKSESSANNE

AAMUSTA ILTAAN!

Puh. 168799.

Puh.915-168520
Telefax 91 5- 1 68689

Auto 949-304600

Koti 91 5- 149549

J-B NE0N r,

BJöRN HOLMSTRöM

P'ienteol I isuustie 1g

öl stens
P1 32,06101 P0RV00

0TA J0RKAMA-L0PEZ Ky.N I D AI pysyr vAUHDrssA!

Kaikista Porvoon hyvinvarustetuista ruokakaupoista ja
ravintoloista.TILAUKSET JA TIEDUSTELUT Puh .149177 tai 171426
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I E-79/T laget spelar:
F-79 /I joukkueessa pelaavat:

RICKHARD ÄHLBERG
AI{TTI AI{SAS
}TÄRCUS BACKLUND
KIM EKHOLM
JAI{ ERIKSSON
PATRIK FORSBERG
EERO HEIKKINEN
PETTERI HEIMAN
TUUKKA HEIMÄN
KÄLLE HIRVONEN
JOHNNY HOI,MSTRöM
TOMMY söeSrnöU
ILKKA iliRVINEN
MIKA JiIÄVAARA
MIKA KYII{IIIYI.AA
RÄSMUS LTNDQVTST
JOH.AI{ UARJAMAA
UIKA MUHONEN
SAIIII RYYNIiNEN
RÄNDY SKOG
CHRISTIAN SUONIEI,II
PAT{IU TAURIAINEN
JANI TERVONEN
MIKA TOIVANEN
RONI TOMMINEN
PETER TUKIAINEN
ALEXÄNDER TURUNEN

I E-79lTI laget spelar:
E-79 /IT joukkueessa pelaavat:

II{ARCUS BJöRKI,IAN
TONI FAGERHOLI4
JAN FURUSTAM
TONI HAUTAI{ÄRJU
JOONAS IIAUTAIJA
JANI HIRVONEN
PETTERI HiIIVIiILÄINEN
PETRI IINATTTNIEMI
TERO KÄNTONEN
JANI KARLSSON
JAT'II KINISJiIRVI
VILLE KURVINEN
MIKKO I,AITINEN
TONI LEPJINLUOI4A
JARNO LUTTINEN
JUKKA r,iinrnVihqO,ra
AIEXAI{DER LöKFORS
JOUNI I4;ARKKANEN
SAI{I MIKKONEN
MARKUS NEWONEN
II{.ARCUS NISKANEN
HENRI NURMT
TERO NURMIVAARA
TOMMY NYHOLM
TIMO TYYSKÄ
MIKKO VAÄRA
MrKA VÄrnör,Ä

INSINÖÖNTTOIMISTO

EXATEC OY
-rakentaa

-saneeraa

Mestarintie 30
06100 P0RV00

Puh. 9 1

Fax.9 1

68448
68449

5-l
5-1

Honopoicrt Oy
LVI asonnus la huolto

Lehvikköpolku 1

06650 HAMARI
Puh. 91 5-1 55279, 1 40076

UNION - PORVOO
t8.l< vAll\llo KY

Avoinna Ark. 07.00 - 21.00La. 08.00 - 20.00Su. 09.00 - 21 .00
24 N AUTOMAATTI

:k >t j< ;t K A H V I 0 ;'r ;k :k >k P I K A P E S [,f :t :k :t ;t

Haikkoon Lasi ky. Haiko Glas kb.
Yrittäjäntie '14

06450 PORVOO
Puh. 915-154 035 Telefax 123 592

Företagarvägen 14
06450 soncÅ
Tel. 915-154 035 Telefax 123 592

unr(tn unron

34 35
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Trhokada HlnbHörållbrltä ttuodcda a O az
i:frrkllv hdghdörrtcdllrg rrdan I v \, I

rAt A kiinteistötoimisto.fastighetsbyn

PäSI VOLANEN

I bandylaget spelar:
Jääpallo joukkueessa pelaavat :

ovn sÄcrc{ARx
HERBERT EKHOLM
STEFÄN GRöNROOS
THOMAS LILJEBERG
BöRJE LINDHoLII{
DENNY LINDSTRdM
ToMMY r,rnosrnöu
JIIKKA NYMAN
KARI PIRINEN
TrMo nossNsrnöM
ROLF SKOG
KTM STENBERG
HENRY TALLBERG
RICHARD TAI,LBERG
PETER VIRTAI{EN
NIKI,AS KLTNG
KRTSTER DAHLQVTST
ROY SKOOG
RUNE nöesrnöu

Jokikatu 33, 06100 Porvoo, O (915) 131232

* RETKEILWÄUNEET* PERHOIGLAISTUSVÄUNEET* ASEET JA PATRUUNAT

l&ötqGlmEw
FIr 9l$i?8 Sq 9f0r eo

RAKENNUSPALVELU BYGGSERVICE

TOLKKINEN TOLKIS Puh.24514 949 493011 Tel .

Taxi No 21

JAI\-OLE NYLUND
Poruoo - Borgå

Koti - Hem 915-171 056
Auto - Bil 949490747

Ky
o

HAIR & BODY
SHAMPOO

Voolivon urhellijon suihku-
soippuo. Suositelloon myös
herkköihoisille
Duschfuål för den krövon-
de idrottoren. l?ekommen-
deros öven för könslig hy.

IUE NUORISOTOIMINTAA
STÖD JUNIORVERIGAM-

HETEN

TOTKIS BOLLKTUBB

r0

[6

Moohontuojo
OY Grozette AB
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POHJOISMAIDEN
SUURIN

TALONVALMISTAJA

Ra ke n n u s ko n s u ltt i Söde rh o I m & B I o m q v i st å""f :eTr:,??'f&l3l'n"?n, u.o

t) oa

JAePeU0
38

8eilDy
39

tlenrlhsson

LEIPOMO BAGERI

PORVOO O BORGA
puh. 170 610 tel.

LEIF TORNQVIST
lnsinööri

A-ryhmon sohkösuunnittelu io urokointi

Sonnos 22 C 06100 Porvoo
Puh. 9l 5/29 293, 949 493 997
Koukohoku 9485301515

l(00DERyilrcils
näae aut(

Puh, zlr06t lel,

t(0DDERyttilil
täiltt(eaPPe

It e1s- 17oszl

Porvoon Tako ja Hitsaus
Mestarintie 5
06100 Porvoo

I PTH



OlIe åndersson

* 915-146 975

Lundinknn 22
06100 Porvoo-Borgå 10
Lundagotan 22

GAMMELBACKA

TAXI
qr 155 001

Lennin Kala
LENNART LINDMAN PUH. KOTIIN 915.144 542 KALATORI i7rO23

Lennis Fisk
LENNART LINOMAN TEL, KVALL 915.I44 542 FISKTORG i71023

-_---*--

/

c

t/

pe,la9.0O-22.00
to, su 9.00-21.30,

Gammelbacka
Tornipolku 5
puh. 155 360

HAGf,USSOil & SIOOR
Ustanvägen 4, 06150 Borgå
Itätuulentie 4, 06100 Porvoo
Puh.915-131 112 Tel.915'131 112

METALLITYöLIIKE
METALLVERKSTAD

GAMMELEACKAN LIIKEKESKUKSEN TASIKUJA

Puh. 152 122
nauntola LHHlp€Sfl nrrtrurans

P-E EKHOLM

TOLKIS Tel.24479 949203938

HYRBIL

ttr
MODERIKTIGA OCH
SNYGGA FRISYRER

Raksalong

KAUNIS JA MUODIKAS
KAMPAUS

Parturiliike

Mannerheimg. 10 Mannerhe'im'ink.
Tel. 170306 Puh.

Lrlly Karlsso'n

&
uuvH-
OUVA KY

SAMASTA TALOSTA

T:Ml MATTT SILANTCI

Yrittäjänkatu 14 06100 Porvoo
Puh.915 148248

''. Rakennuspal vel ua
'k Saneerauspal vel ua

Ra
ta

kennusalan ki innitys-
rv'ikkeet

MAUKASTA
KOTIRUOKAA

KINSTIIU BAANI
fyoinna Ma - Pe 6.30 - 17.00
YRITTÄJÄNTIE 14 öLSTENS
Puh. 168643

NITUN MANKET

HITTENBERGINKATU 24 06100 p0RV00 puh. 915- 17zt13

A. 8.30 - 17.00,1. 9.OO - 14.00 I,IYöS KOTIINKULJETUS

,AI
J-2
rG

HYDRAULIIKKATALO

Oy FLEXO-TEKniikka Ab

3 915-17325

Fcn

lndus trivägen 3 06100
Teoilisuustie 3 06100 PORVOO

BoRGÄ

40 41
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.7"u?/e o 9"ul
Ky EDNÄS VARV Kb, stor-Pellinge

- sriptagning/ terakointi Suur-Pellinki

- service och vinterförvaring av båtarl
veneitten huolto ja talvisäilytys

41 114 1 46 989

Åre NoRDSTRöM
Gräv- och schaktningsarbete
Kaivuu- ja maansiirtotyöt

tel .lpuh. 24 290

H. KARLOVIST
Transpo rler I Kulietuksia

autolbil 949-495 575

tul

Ex oFönct,önnt,rc

aot a22 Auto/Bi1 949 31tZZz

8 /"

o
a a

a
FJ

()

Foa

aa

RESA OVERttlllt .-_

26 870

oo

STERSJ o N
De Vita Båtarna avgåt dagligen kl. 18.00

från Helsingfors till Stockholm. Äker Du
från ÄUo tilt Stockholm kan Du antingen åka
med dagturen kl. 10.00 eller kvällsturen,
avgång nu redan kl. 20.00 - sommartid och
veckoslut kl. 21.30.

42

tel .lpuh. 154 640
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HEI PEIAAJA

IARHAAT vARIISTEET pELtrN tövtw netnemtrÄ

BAUEE
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Eoopen

r{oHo'"'
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HEJ SPELARE

DEN eÄsra urnusrutuaeu rnÅN HELMER

HEUilERI(ARNil
Piispankatu 19 Biskopsgatan puh.915 - 13004 Tel.

Auki: öppet:

Ark. 9 -17.30 Vard
Lau.9-14.00Lö.


